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Äåëèìîñòü è îñòàòêè

Çàäà÷à 105. Ó öàðÿ Äîäîíà â 100 òåìíèöàõ ñèäÿò 100 óçíèêîâ. Âñå òåìíè-
öû çàïåðòû. Ïåðâûé ñòðàæíèê ïîäõîäèò ê êàæäîé òåìíèöå è îòïèðàåò
å¼. Âòîðîé ïîäõîäèò ê êàæäîé âòîðîé òåìíèöå. Åñëè îíà îòêðûòà, îí
å¼ çàïèðàåò, à åñëè çàïåðòà � îòêðûâàåò. Òðåòèé ñòðàæíèê ïîäõîäèò ê
êàæäîé òðåòüåé òåìíèöå è ïîñòóïàåò êàê âòîðîé: åñëè îíà îòêðûòà, îí å¼
çàïèðàåò, à åñëè çàïåðòà � îòêðûâàåò. Âñåãî ñòðàæíèêîâ 100. Ïîñëåäíèé
ïîäõîäèò òîëüêî ê 100-é òåìíèöå.
Ñêîëüêî óçíèêîâ â èòîãå âûéäóò íà ñâîáîäó?

Çàäà÷à 106.Äîêàæèòå, ÷òî ïðîèçâåäåíèå ëþáûõ òð¼õ ïîäðÿä èäóùèõ ÷èñåë
äåëèòñÿ íà 6.

Çàäà÷à 107. Äîêàæèòå, ÷òî ïðîèçâåäåíèå ëþáûõ ïÿòè ïîäðÿä èäóùèõ ÷è-
ñåë äåëèòñÿ íà 30.

Çàäà÷à 108. Äîêàæèòå, ÷òî ïðîèçâåäåíèå ëþáûõ ïÿòè ïîäðÿä èäóùèõ

÷èñåë äåëèòñÿ íà . . . Íàéäèòå ìàêñèìàëüíîå ÷èñëî, êîòîðîå ìîæíî ïîä-
ñòàâèòü íà ìåñòî äâîåòî÷èÿ, ÷òîáû óòâåðæäåíèå áûëî âåðíûì.

Çàäà÷à 109. Äîêàæèòå, ÷òî n5 + 4n äåëèòñÿ íà 5 ïðè âñåõ íàòóðàëüíûõ n.

Çàäà÷à 110. Åñëè p � ïðîñòîå ÷èñëî, áîëüøåå 3, òî p2 − 1 äåëèòñÿ íà 24.

Çàäà÷à 111. Òðè öåëûõ ÷èñëà x, y è z ñâÿçàíû òàê: x2+y2 = z2. Äîêàæèòå,
÷òî x èëè y äåëÿòñÿ íà 3.

Çàäà÷à 112. Ðåøèòå â íàòóðàëüíûõ ÷èñëàõ x2 − y2 = 303.

Çàäà÷à 113. Íàéäèòå ïîñëåäíþþ öèôðó ÷èñëà 9999.

Çàäà÷à 114. Íàéäèòå ïîñëåäíþþ öèôðó ÷èñëà 2100.

Çàäà÷à 115. Äîêàæèòå, ÷òî 22225555 + 55552222 äåëèòñÿ íà 7.

Çàäà÷à 116. Ê íàòóðàëüíîìó ÷èñëó ñïðàâà ïðèïèñûâàþò ïî îäíîé öèô-
ðå, êðîìå äåâÿòêè. Äîêàæèòå, ÷òî ðàíî èëè ïîçäíî ïîëó÷èòñÿ ñîñòàâíîå
÷èñëî.
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